Коротко про типи батьківського виховання

Відокремлюють декілька стилів батьківського поводження з дитиною. Для авторитетного стилю характерні високий рівень контролю та теплі відносини в родині. Такі батьки визнають і заохочують зростаючу автономію своїх дітей, відкриті для спілкування з дітьми; допускають зміни власних вимог у розумних межах. Діти в таких родинах добре адаптовані: вони впевнені в собі, мають добре розвинутий самоконтроль і соціальні навички, вони добре вчаться в школі й мають високу самооцінку.

Для авторитарного стилю характерні високий рівень контролю та холодні стосунки в родині. Такі батьки віддають накази й чекають абсолютно точного їх виконання. Вони закриті для постійного спілкування з дітьми; встановлюють жорсткі вимоги й правила; не допускають їх обговорення; дозволяють дітям дуже обмежені прояви незалежності та самостійності. Діти таких батьків, зазвичай, замкнуті, боязкі й похмурі, невибагливі й дратівливі; дівчатка залишаються пасивними й залежними протягом підліткового та юнацького віку; хлопчики можуть стати некерованими й агресивними.

Для ліберального стилю характерні низький рівень контролю та теплі стосунки. Батьки з таким стилем сімейного виховання недостатньо або зовсім не регламентують поведінку дитини; для них характерна безумовна батьківська любов. Вони відкриті для спілкування з дітьми, однак домінуючий напрямок комунікації - від дитини до батьків; дітям наданий надлишок свободи при незначному керівництві батьків; батьки не встановлюють будь-яких обмежень. Діти в таких родинах схильні до неслухняності й агресивності, на людях поводяться неадекватно й імпульсивно, невимогливі до себе, хоча в окремих випадках можуть стають активними, рішучими й творчими людьми.

Для індиферентного стилю батьківської поведінки властиві низький рівень контролю та холодні відносини в родині. Такі батьки не встановлюють для дітей ніяких обмежень, байдужі до них, закриті для спілкування; через обтяженість власними проблемами не займаються вихованням дітей. Якщо байдужість батьків поєднується з ворожістю, дитину ніщо не утримує від того, щоб дати волю своїм самим руйнівним імпульсам і виявляти схильність до деліквентної поведінки.

Загалом, батьки з сильними заборонними тенденціями обмежують право дітей слідувати власним бажанням, активно вимагають від них підпорядкування і стежать за тим, щоб вони повністю виконували свої обов'язки. На противагу цьому, батьки, для яких заборонні тенденції не характерні, менше контролюють дітей, пред'являють до них менше вимог і накладають менше обмежень на їх поведінку й виявлення ними емоцій.

Батьківська теплота вказує на те, у якій мірі батьки виявляють любов і схвалення. Щиросердечна теплота батьків знаходить своє відбиття в тому, що вони часто посміхаються своїм дітям, хвалять і підтримують їх, намагаються якнайменше критикувати своїх дітей, карати їх і виявляти своє незадоволення їхньою поведінкою. Жорстокі батьки, навпаки, критикують, карають, постійно відхиляють скарги й прохання дітей, рідко висловлюють свою любов або схвалення. Іншою крайністю є повна байдужість до стану та проблем дитини, її внутрішнього світу.

