ОБЕРЕЖНО! КРАСНУХА!

Краснуха - це гостре інфекційне вірусне захворювання.

Джерело інфекції - хвора людина протягом останнього тижня інкубаційного  періоду і  в  перший   тиждень хвороби.

Хворі на вроджену краснуху заразні від кількох місяців до двох років.
Інфекція передається повітряно-крапельним шляхом.

Симптоми захворювання:

· після прихованого періоду (11-24 дні) хвороба починається поступово. За 1-2 дні до появи висипки інколи спостерігаються нежить, кашель, припухають лімфатичні вузли, найчастіше задньощийні, потиличні та інші. Вони можуть бути розміром до великої горошини, щільні та болючі на дотик;

· протягом декількох годин з'являються висипання у вигляді круглих або овальних блідо-рожевих плям на обличчі, шиї і поширюються по шкірі всього тіла з переважним розташуванням на животі, сідницях. Висипка зберігається 2-3 дні і зникає, не залишаючи пігментації чи лущення; 

· температура тіла підвищується під час висипання до 380С, але може зберігатися й нормальною;

· у жінок, які захворіли на краснуху у перші три місяці вагітності, часто уражається плід ( можливі викидні, розвиток ембріона з вродженими вадами). Дефекти розвитку можуть з'явитися на першому році  життя дитини.  Якщо вагітна жінка мала контакт з хворими, їй потрібно обов'язково звернутися до лікаря.

ПРОФІЛАКТИКА. Захиститись від захворювання на краснуху можна лише за допомогою профілактичних щеплень. Лікарі радять батькам  не ризикувати майбутнім  своїх дітей  та  своєчасно проводити їм профілактичні щеплення!
